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A Tűzifaprogramban történő részvé-
telre jogosultak:

A program keretében magyar lakcím-
kártyával rendelkező magánszemélyek 
vásárolhatnak tűzifát a lakcímkártyá-
juk bemutatásával. A felhasználási 
hely az igénylő lakcímét igazoló ha-
tósági igazolványán (lakcímkártyán) 
feltüntetett, címadatokkal megjelölt 

hatályos tartózkodási hely, vagy ennek 
hiányában lakóhely.

Egy háztartásra vonatkozóan ösz-
szesen legfeljebb 10 erdei köbméter 
tűzifa vásárolható.

A Tűzifaprogramban a 10 köbméte-
res mennyiségbe beleszámít az állami 
erdőgazdaságoknál 2022. május 1. 
után vásárolt tűzifa mennyisége.

Elindult a kormány által meghirdetett tűzifaprogram, melynek ke-
retében az állami erdőgazdaságoknál háztartásonként 10 köbméter 
tűzifát lehet egységes, maximált áron vásárolni.

Tisztelt Kunszállási Lakosok!
Kunszállás Község Önkormányzata a korábbi években megszokottak sze-
rint ismét támogatási kérelmet nyújtott be szociális célú tűzifa támogatásra 
a Belügyminisztériumhoz. A lakosság -a jövedelemhatárokat figyelembe 
véve- december 2-ig nyújthatja be kérelmét, kedvező elbírálás esetén de-
cember közepén várható a szállítás! A jogosultsági feltételek pontosítását 
követően a kérelem nyomtatvány október 1-től elérhető lesz a Hivatalban.

Fekete Ágnes ügyintéző

A tűzifaprogramban keménylombos, lágylombos és fenyő tűzifa alap-
anyag vásárolható az egyes állami erdőgazdaságoknál az adott területre 
jellemző fajösszetétel szerint. A program keretében a hengeres tűzifa egy-
séges, maximált, forgalmi adót is tartalmazó ára erdei köbméterenként:

KEMÉNYLOMBOS: 30.000 Ft / erdei köbméter
LÁGYLOMBOS: 19.000 Ft / erdei köbméter

FENYŐ: 19.000 Ft / erdei köbméter

Az állami erdőgazdaságok elsősorban 
a saját működési területükön fekvő te-
lepülések lakosságát szolgálják ki.
Kunszállás vonatkozásában a KEFAG 
Kiskunsági Erdészeti és Faipari Zrt. 
látja el azt a feladatot. Érdeklődni a 
76/575-520 telefonszámon lehet.
A program a kijelölt értékesítési he-
lyeken az igény bejelentésével és a 
megrendelt tűzifa árának befizetésé-
vel veszi kezdetét. A termelések meg-
kezdődtek, a megrendelt tűzifa folya-

matosan, az adott erdőgazdaság által 
a vásárláskor jelzett ütemezésben ve-
hető át. Az időjárásbiztos utakon 
megközelíthető átvételi pontokról a 
felhasználási helyre történő szállítás-
ról a vásárlónak kell gondoskodnia.
Az erdészetek kiemelt prioritásként 
kezelik, és folyamatosan teljesítik 
a lakosság megrendeléseit. A fűté-
si időszakra elegendő, fenntartható 
gazdálkodásból származó tűzifa áll az 
ország rendelkezésére.

Tisztelt Lakosok!
2022. szeptember 10-től a jegyzők adnak ki hatósági 
bizonyítványt a lakás rendeltetési egységek számáról, 
ahhoz, hogy a lakossági fogyasztó jogszerűen vegyen 
igénybe kedvezménnyel elszámolt földgáz mennyiséget.
A hatósági bizonyítvány kiállításának feltétele, hogy

1. a kérelmezett ingatlan társasháznak, lakásszövetkezet-
nek nem minősül;

2. a kérelmezett ingatlanban 2-4 lakás található
(lakás olyan huzamos tartózkodás céljára szolgáló önálló rendel-
tetési egység, melynek lakóhelyiségeit (lakószoba, étkező stb.), 
főzőhelyiségeit (konyha, főzőfülke), egészségügyi helyiségeit 
(fürdőszoba, mosdó, zuhanyozó, WC), közlekedő helyiségeit 
(előszoba, előtér, belépő, szélfogó, közlekedő, folyosó) és tároló 
helyiségeit (kamra, gardrób, lomkamra, háztartási helyiség stb.) 
úgy kell kialakítani, hogy azok együttesen tegyék lehetővé
a) a pihenést (az alvást) és az otthoni tevékenységek folytatását,
b) a főzést, mosogatást és az étkezést,
c) a tisztálkodást, a mosást, az illemhely-használatot,
d) az életvitelhez szükséges anyagok és tárgyak tárolását tervezé-

si program szerint (pl. élelmiszer-tárolás, hűtőszekrény elhe-
lyezési lehetősége, mosás céljára szolgáló berendezés, ruhane-
mű, lakáskarbantartás eszközeinek, egyéb szerszámoknak és 
sporteszközöknek az elhelyezése).

3. a kedvezmény családi fogyasztói közösségre vonatkozik.
(családi fogyasztói közösség: a közös gázmérővel rendelkező 
olyan lakóépületben vételezők családi közössége, ahol a mű-
szakilag megosztott, önálló lakások száma meghaladja az épü-
letben lévő önálló nem lakás céljára szolgáló helyiségek számát.)

Az eljárási határidő 8 nap.

A hatósági bizonyítványt - büntetőjogi és kártérítési felelős-
sége vállalásával - a lakossági fogyasztó nyújtja be az egyete-
mes szolgáltató részére.

Lakossági fogyasztó: az a felhasználó, aki saját háztartása - egy fel-
használási helyet képező egy vagy több lakóépület, lakás, üdülő vagy 
hétvégi ház, továbbá lakossági célra használt garázs - fogyasztása 
céljára vásárol földgázt földgáz vételezésére megkötött szerződés 
alapján, és az így vásárolt földgázzal nem folytat jövedelemszerzés 
céljából gazdasági tevékenységet. Ha a lakóépületben a műszakilag 
megosztott, önálló lakások száma meghaladja az épületben lévő 
önálló nem lakás céljára szolgáló helyiségek számát, a lakóépületet, 
mint felhasználót a közös fogyasztás vonatkozásában úgy kell tekin-
teni, hogy saját háztartás céljára vételez és a vásárolt földgázzal nem 
folytat jövedelemszerzés céljából gazdasági tevékenységet.

Ha az egyetemes szolgáltató azt észleli, hogy az ingatlan lakás 
rendeltetési egységeinek száma nem egyezik meg a hatósági 
bizonyítványban foglaltakkal, ezt hatósági ellenőrzés lefolyta-
tása érdekében az eljáró hatóság felé jelzi.

Ha az a megállapítás, hogy a felhasználó jogosulatlanul vette 
igénybe a kedvezményes többletmennyiséget, úgy a verseny-
piaci költségek szerinti ár másfélszeresének megfelelő egy-
ségáron kell számolni.

Kérem, hogy a „Kérelem kedvezménnyel elszámolt földgáz 
igénybevételére” nyomtatványt minden pontban kitöltve, 
minden oldalon aláírtan, letanúzva a Kunszállási Közös 
Önkormányzati Hivatalba szíveskedjenek megküldeni.

TÁJÉKOZTATÓK,
FELHÍVÁSOK



Örömmel jelenthetem be, hogy a 
település déli részén található te-
lekblokk összes telke gazdára talált, 
az utolsó szerződéseket a napokban 
fogjuk megkötni. A ciklus eleje óta 
eltelt közel három év kihívásokkal 
teli és tanulságos időszak volt ennek 
a projektnek a szempontjából. Ren-
geteg problémával kellett megküz-
denünk és bevallom voltak nagyon 
nehéz helyzetek is. Az átvételt köve-
tően a virtuális kiosztást újra kellett 
rajzoltatnunk, így alakult ki a mostani 51 
telekből álló blokk. Alapvető elvárás volt 
a közművek mihamarabbi kiépítése, mivel 
anélkül véleményem szerint forgalomkép-
telenek és eladhatatlanok. Ezt a gyakorlat 
is bizonyította, ugyanis a 2019 év végéig 
benyújtott összes vételi ajánlatot – részben 
emiatt és egyéb okok miatt - visszavonták a 
lehetséges vevők. 
2020 nyarán kiépíttettük az elektromos 
közművet, ősszel pedig egy nyertes Magyar 
Falu pályázatnak köszönhetően sikerült a 
vízközművet is megvalósítanunk. Ez utóbbi 
momentum kulcsfontosságú volt a telkek 
értékesíthetősége szempontjából, mivel ak-
kor önerőből nem biztos, hogy meg tudtuk 
volna valósítani. 2021 tavaszán kezdtük az 
értékesítést és szerencsére élénk érdeklődést 
tapasztaltunk, ami kitartott az idei esztendő-
re is. A korábban tapasztalt bizonytalansá-
got ’’a projekt jövőjével” kapcsolatban- ami 
mindaddig visszatartotta a vásárlókat- már 
nem érzékeltük. Sikerült a közművekkel és a 
belső utak kiépítésével egy pozitív jövőképet 

társítanunk és azóta - mint az látható - szé-
pen épülgetnek a házak is. Az elgondolá-
sunk és kitartásunk révbe ért.
Az értékesítéséből származó bevételt egy 
elkülönített számlára gyűjtöttük, az nem 
képezte részét a napi szintű gazdálkodás-
nak. Ennek több okból is jelentősége van. 
Ami talán a legfontosabb, hogy mozgás-
teret nyertünk anyagi szempontból, mely-
lyel egyes projektek megvalósítását tudjuk 
előfinanszírozni. Gondolok itt a következő 
nagy beruházásunkra, a tervezett piaccsar-
nok megvalósítására, melyhez szükséges az 
ötven százalék önerő megléte. Ez az összeg 
most biztosítva van. 
Az elmúlt három év ebből a szempontból 
számos tanulsággal szolgál, amit most ter-
jedelmi okokból nem fogok kifejteni, de 
minimum elgondolkodtató. De itt és most 
annak örülök, hogy sikerült a projektet vé-
gig vinnünk és befejeznünk. Most már a 
tulajdonosok feladata, hogy az utcák miha-
marabb élettel teljenek meg.

Almási Roland Márk, polgármester

ELKELT AZ ÖSSZES TELEK!POLGÁRMESTERI  
TÁJÉKOZTATÓ

OKTÓBER 
2022. 

 23. 
MEGHÍVÓ

Október 23-i megemlékezés  
a templomkertben

Szentmise

BESZÉDET MOND: 
Almási Roland Márk polgármester 
és Dr. Juhász Hajnalka az Országgyűlés 
külügyi bizottságának alelnöke (KDNP)

9:00

8:00

MEGHÍVÓ
KUNSZÁLLÁS KÖZSÉG  
ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2022. október 24-én (hétfőn) 17.00 órai kezdettel 

A helyszín: Petőfi Rendezvény- és Faluház

KÖZMEGHALLGATÁST  
tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

NAPIREND: 
1.  Tájékoztató az elmúlt időszak alatt megvalósult,  

valamint a közeljövőben várható fejlesztésekről, beruházásokról
 Előterjesztő: Almási Roland Márk polgármester
2. Egyéb ügyek, bejelentések
A közmeghallgatáson való megjelenésére feltétlenül számítok

Almási Roland Márk polgármester

2022. 10. 01-2022. 10 15-ig van mód online kitöltésre, azt 
követően a Kunszállási Közös Önkormányzati Hivatal aláb-
bi köztisztviselői, mint számlálóbiztosok keresik fel Önöket 
személyesen az otthonukban: Deli Klára, Dobos Mónika, 
Fekete Ágnes, Seres Katalin, Varga Katalin

Augusztus második fele  
a kiállítások időszaka volt
Petőfiszállás Község Önkormányzata és Bács-Kiskun 
Megyei Önkormányzat szervezésében augusztus 20-án 
került megrendezésre a „Mi Napunk” és a XXIII. Szállási 
Napok Petőfiszálláson, Pálosszentkúton, ahol Kunszállás 
és a megye települései értéktár kiállításukkal vettek részt.

Aranyhomok Kistérségfejlesztési Egyesület szervezésé-
ben a Hírös Hét Fesztivál keretein belül a 25. Kertészeti 
és Élelmiszeripari kiállításra augusztus 27-ig a várták a 
látogatókat a kistérségi települések.
Kunszállás bemutatkozó napján különösen sokan láto-
gatták meg pavilonunkat és kóstolták meg a P&P Pékáru 
Kft. termékeit, melynek nagy sikere volt.
Nagy büszkeség számunkra, hogy kiállításunk elnyer-
te a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat különdíját, 
melyet Dr. Mák Kornél alelnök úrtól vehettünk át.
Standunkat meglátogatta többek között Dr. Nagy Ist-
ván agrárminiszter és Gáspár Ferenc Magyar Agrár-
kamara Bács-Kiskun megyei elnöke is, akikkel a helyi 
termékek bemutatása mellett az agrárium jelenlegi 
helyzetéről is szót ejtettünk.
A kiállításainkkal méltón képviselhettük Kunszállás értékeit.

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!
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A hosszú nyári napokat, új-
ból felváltották a hűvös, esős 
őszi napok, hiszen a diákok 
részére is becsengettek, vissza-
mentek az óvodába, az iskolá-
ba, a főiskolára, az egyetemre.  
A tanulási időszak ismét meg-
kezdődik, de valójában egy éle-
ten át tanulunk. Akarat kérdése 
az egész. Mit szeretnék elérni, 
vagy éppen mit nem. 

Sokszor lehet hallani kicsik-
től-nagyoktól, fiataloktól-idő-
sektől egyaránt, nincs értelme. 
Ilyenkor feltehetjük a kérdést: 
mért nincs értelme, ha a végén 
hozzá tesszük, hogy a remény 
hal meg utoljára. Mi a remé-
nyünk, vagy inkább ki a remé-
nyünk? Nekünk, keresztények-
nek Krisztus a reményünk, aki 
a világot megváltotta. A re-
mény színe a zöld, mely most 
ősszel kicsit bebarnul, de ta-
vasszal újra kizöldül. S ha meg-
figyeljük magyar nemzetük 
zászlaját, a három szín üzenni 
szeretne ma is: piros: hogy ve-
gyük fel a harcot, fehér: hogy 
győzedelmeskedünk, és a zöld: 
hogy újból kivirágzik minden. 

Egy az Isten s a mi reménysé-
günk is Istenhez szól. 

Eszembe jut ismét és ismét a 
Mosolyvár Bölcsőde átadása-
kor elhangzott mondat Almási 
Roland Márk polgármester úr 
részéről: először Istennek sze-
retnék hálát adni. Egy kívül-
álló talán átsiklott felette, de 
fontosnak tartom, hogy ezt ne 
csak mondjam, de le is írjam: 
Nyíltan hitvallást tett. Nem 
nézte, kik figyelik, mert az égre 
emelte tekintetét. Ez a hit, ez a 
csoda, amikor észrevesszük az 
aprócska kis jeleket, az egy-egy 
szót. A remény sugara csillan 
fel, hogy az Istent szeretőknek, 
minden a javukra válik. Mind-
ez szombati napon történt, 
ami az Egyházban ősidőktől 
fogva, Szűz Mária szombatja. 
Ez az a nap, amikor a napba 
öltözött Asszony is örül, ránk 
mosolyog gyermekeire. 

Legyen reményük ma, holnap, 
mindörökké, hiszen Krisztus 
ma, holnap, mindörökkön örök-
ké velünk van.

Dr. Juhos Imre plébános

EGYHÁZKÖZSÉGI HÍREK

Ősszel is van remény

Évek óta folyamatos, megoldásra váró prob-
léma az ivóvíz minősége településünkön. 
A számtalan próbálkozás ellenére a problé-
ma megnyugtató, végleges megoldását nem 
sikerült megtalálni. A ciklus eleje óta több-
ször kezdeményeztem ez ügyben egyeztetést 
a Bácsvíz szakembereivel és a több megbe-
szélést követően körvonalazódni látszódott 
a lehetséges megoldás. 

A jelenlegi állás szerint a meglévő kúttól és a 
hozzá kapcsolódó technológiától sajnos nem 
várható jelentős minőségi javulás még egy 
komolyabb invesztíciót igénylő beruházás 
esetén sem. Magyarul egyáltalán nem garan-
tált az ivóvíz minőség javulása. Az eredmény-
re vezető megoldás az lehet, ha Kunszállás 
csatlakozik a Kiskunfélegyházáról Fülöpja-
kabra tartó ivóvíz gerinchálózatra. A félegy-
házi kút esetében teljesen más rétegrendből 
származik az ivóvíz, más a tisztítási eljárás, 

így a szakemberek szerint jobban garantál-
ható annak minősége. Ebben az esetben a 
saját kút ’’vésztartalékként” üzemelne majd. 
Mivel a probléma megoldása közös érdek, 
ezért a célunk az volt, hogy hosszútávú, vég-
leges megoldást találjunk. Így az elmúlt két 
esztendőben előkészítettük a megvalósulás 
feltételeit. Először is meg kellett terveztetni és 
engedélyeztetni a félegyházi fordulótól a te-
lepülésig tartó mintegy 1300 méteres gerinc 
szakaszt, ami közel egy évbe telt. Tekintettel 
arra, hogy a projekt komoly anyagi erőfor-
rásokat igényel, mindenképp ütemeznünk 
kellett az egyéb futó építési projektek mellett 
és át kellett gondolnunk egyes munkafolya-
matok saját kivitelezését is. A Bácsvíz Zrt-vel 
való tárgyalások során a kivitelezésre vonat-
kozóan mindkét fél számára előnyös megál-
lapodást sikerült kötni. Ennek értelmében a 
gépi munkát az önkormányzat, míg a szere-

lési és egyéb munkálatokat pedig a Bácsvíz 
szakemberei végzik. Részben ezzel a mun-
kával is számolva vásároltuk a Komatsu kot-
rógépet. A döntésünk helyességét támasztja 
alá az a tény, hogy csak ezen a kivitelezésen 
megtérül a kotrógép árának mintegy hetven 
százaléka. A beruházás fennmaradó, mintegy 
bruttó tíz millió forintos költségét önerőből 
finanszírozzuk.

A munkálatok a következő hetekben indul-
nak és várhatóan két hónapot vesznek majd 
igénybe. A nyomvonal az út jobb oldali ré-
szén halad majd, szeretném kérni az arra 
közlekedők szíves türelmét, hisz mindannyi-
unk közös érdekében dolgozunk. Reménye-
ink szerint ennek köszönhetően a település 
minden részén sokkal jobb minőségű vizet 
tudunk majd fogyasztani.

Almási Roland Márk, polgármester

Hamarosan megoldódik az ivóvízminőség problémája

Polgármesteri tájékoztató 
A legutóbbi testületi ülésen megtörtént a korábban lemon-
dott Tóth István alpolgármester és képviselő úr helyére ér-
kező Réczi Ferenc úr hivatalos beiktatása. Alpolgármesteri 
tisztségre Nagy József képviselő urat kértem fel a ciklus hát-
ra lévő részére. Ezúton szeretnék gratulálni képviselő urak-
nak a mandátumok megszerzéséhez és jó munkát kívánok! 

Almási Roland Márk, polgármester

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ

Július 14-én  
Ficsór Mihályné Erzsike nénit, 

szeptember 14-én  
Ferencziné Ágnes nénit  
szentmise keretében köszöntöttük  

102. SZÜLETÉSNAPJA 
alkalmából családja és az egyházközség  

jelenlévő tagjai körében. 

Isten éltesse Őket erőben, egészségben!

3

KUNSZÁLLÁSI HÍREKXXX. évfolyam 7. szám  • 2022. szeptember-október



FALVAK ÉJSZAKÁJA
KÉPES BESZÁMOLÓ 2022
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Az ösztöndíjat a kuratórium azoknak 
a középiskolai tanulóknak és egyetemi 
hallgatóknak osztja ki, akik kiemelkedő 
tanulmányi eredményt érnek el, továb-
bá támogatásuk szociálisan is indokolt. 
Ebben a tanévben az ösztöndíjak meg-
hosszabbításáról döntött a kuratórium 
2022. szeptember 20-ai ülésén. KISS 
VIKTÓRIA középiskolai tanuló kiváló 
tanulmányi eredményű bizonyítványt 
nyújtott be. Továbbra is folyósításra 

kerül a havi 4000 Ft ösztöndíj. KÜRTI 
GÁBOR egyetemi hallgatónak 6000 Ft/
hó ösztöndíjat folyósítunk, kimagasló 
eredményéért.
Mindketten érettségi bizonyítványuk, 
illetve első oklevelük (diplomájuk) meg-
szerzéséig részesülnek e juttatásban.
Gratulálunk kiemelkedő tanulmányi mun-
kájukhoz, további sikereket kívánunk!

Ádámné Vereb Annamária kuratóriumi elnök

KUNSZÁLLÁSI 
GYERMEKEKÉRT 

ALAPÍTVÁNY

ISKOLAI HÍREK

ISKOLAI HÍREK

Beköszöntött az ősz szeptember hónap-
pal, Őszelővel, Szent Mihály havával. 
Az iskolai élet is sok feladattal együtt 
zajlik. Elkezdődött az úszásoktatás 5. és 
6. évfolyamon.  Az osztályok és a szü-
lők közösen főztek a Falvak Éjszakája 
rendezvényen. Több osztályban családi 
napot vagy délutánt tartottak. Szep-
tember 09-én a Szegedi Nemzeti Szín-
házban jártak felsőseink, ahol a Padlás 
c. musicalt tekintették meg. Köszönjük 
a szervezést Szabó László tanár úrnak.  
A színházlátogatást a Kunszállási Gyer-
mekekért Alapítvány támogatta.
Szeptember 30-án közösen sportolunk 
a Magyar Diáksport Napja alkalmából. 
Iskolánk bekapcsolódott a Fradi Suliga 
programba. Az első megmérettetésre is 
ezen a napon kerül majd sor.
Október 04-én programokat szerve-
zünk az állatok világnapja alkalmából. 

Október 05-én a Petőfi emlékévhez kap-
csolódó múzeumlátogatáson vesznek 
részt az 5. és 6. évfolyamosok. Október 
06-án közösen emlékezünk az Aradi 
vértanúkra. Október 08-án segítjük az 
Idősek Világnapjára szervezendő ün-
nepség megvalósulását. Még ebben a 
hónapban bekapcsolódunk a „Mozdulj 
a klímáért!” és a „Világ legnagyobb ta-
nórája” programokba. Október 15-én 
Családi napot szervezünk az iskolás és 
óvodás gyerekeknek és családjaiknak. 
Az alsósok két alkalommal is színházba 
mennek. A Kecskeméti Katona József 
Nemzeti Színházban és a Ciróka Báb-
színházban is megtekintenek egy-egy 
előadást. Október 21-én az 1956-os 
forradalom évfordulójáról emlékezünk 
meg. Folyamatosan zajlanak a 8. osztá-
lyosok pályaválasztási foglalkozásai, az 
országos kompetenciamérések és az első 
osztályosok segítése.

A nyár és a tanév kezdete sem telt 
sportesemények nélkül.  A Kis Isko-
lák Sportversenye Atlétika országos 
döntőbe 9 tanuló jutott, amelyet nyá-
ron rendeztek meg Pécsen. A ren-
geteg felkészülés, edzés meghozta 
gyümölcsét. A döntőben is kiváló ered-
mények születtek. A fiú svédváltó csapat  
(tagjai: Nagy Hunor, Hegedűs László,  
Balogh Levente, Hegedűs Levente) 
mindenkit maga mögé utasítva orszá-
gos bajnok lett. A fiú hárompróba csapat  
(tagjai: Almási Márk, Nagy Hunor, Hege-
dűs László, Nagy Ádám, Juhász Nándor,  
Hegedűs Levente) az előkelő 5. helyen 
végzett. Hegedűs Levente a hárompróba 
egyéni számában a kiváló 5. hellyel büsz-
kélkedhet. Hegedűs László a 600 méteres 
síkfutásban a még rangosnak számító 6. 
helyet szerezte meg. Nagyon szépen sze-
repelt hárompróba egyéni számban Nagy 
Boglárka tanuló, továbbá a hárompró-

ba fiúcsapat tagjai egyéni számokban 
is helyt álltak. 600 méteres síkfutásban 
Agárdi Dávid a 10. helyen zárta a ver-
senyt. Gratulálunk a versenyzőknek és 
felkészítőjüknek! A tehetséges sporto-
lók felkészítő pedagógusa: Barta-Kovács 
Zsófia testnevelő.
Terjék Bence 4. osztályos tanuló au-
gusztusban a Boglári Sakkparti verse-
nyen I. helyezést ért. Szeptemberben a 
Hoczopán Sándor Sakkversenyen III. 
helyen zárta a versenyt. Felkészítő edző: 
Gábor Balázs.
Szécsényi Kornél 8. o. sportoló a Ke-
let-Magyarország Területi Diák I. Kö-
töttfogású Diákolimpia döntőjében 
mindenkit maga mögé utasított, I. he-
lyezett lett. Nagy Hunor 5. o. tanuló 
ezüstérmet szerzett. Nagy Máté 7. o. 
diák az ötödik helyen végzett. Felkészítő 
edző: Szabó József.

Tanévnyitó gondolatok  
2022/23-as tanév

Szeptember elsején becsengettek az új tanévre. Azonban 
a nyári szünet sem telt eseménytelenül. Az elmúlt évek-
hez hasonlóan ezen a nyáron is szerveztünk táborokat. 
Június végén 2 turnus Napközi Erzsébet-tábor valósult 
meg, 40 tanuló részvételével. Balatonföldváron pihent 25 
gyermek Barta-Kovács Zsófia, Csósza Annamária és Ve-
resné Szabó Krisztina kíséretében. Köszönjük Kiss Tibor 
szülőnek a csomagok szállítását. Itt szeretném megkö-
szönni kollégáimnak a tartalmas, programokban gazdag 
táborozást segítő alázatos munkájukat. Az iskolaépület 
festése és takarítása is befejeződött. A pedagógusok is 
már várták kisdiákjaikat: díszítették a tantermeket, az 
iskola folyosóit, hogy tiszta és esztétikus környezetben 
fogadhassuk a gyerekeket.

Az oktatás az új Nemzeti Alaptanterv alapján zajlik már 
1-3. és 5-7. évfolyamon. A tankönyvek megérkeztek.  
A mindennapos testnevelés heti 5 órában zajlik, amely 
felöleli a néptánc- és úszásoktatást is. Továbbá lehető-
ség nyílik mozgásra iskolai sportköri foglalkozásokon, 
edzéseken. Az etika, illetve a hit- és erkölcstan minden 
évfolyamon kötelező tantárgy. Iskolánkban a római ka-
tolikus egyház által biztosított hittantanár tartja majd a 
hit- és erkölcstanórákat. Szabadon választható tantárgy 
továbbra is a második idegen nyelv, az angol nyelv. 
Szakköreink széles választékát kínáljuk tanulóinknak. 
Az alsó tagozaton iskolai sportköri foglalkozások, an-
gol nyelvi szakkörök indulnak. A felsősök informatika, 
német nyelvi-, környezetvédelmi szakkörök, énekkar 
és sportfoglalkozások közül választhatnak. A sakkok-
tatást továbbra is szakköri formában biztosítjuk. 
A Kiskun Alapfokú Művészeti Iskola is indítja néptánc 
tagozatát iskolánkban. Lehetőség nyílik a birkózó szak-
osztály edzésein részt venni. Utazó gyógypedagógiai 
szolgálat pedagógusa biztosítja továbbra is a sajátos 
nevelési igényű tanulók fejlesztését és a logopédiai ellá-
tást. A fejlesztőfoglalkozásokat iskolánk saját fejlesztő-
pedagógusa biztosítja.

Ebben a tanévben 8 tanulócsoport és 6 napközis csoport 
indul intézményünkben, összesen 142 tanulóval. Távo-
zott nevelőtestületünkből Gősi Csilla és Szabó Hajnalka, 
helyettük érkezett Tarjányi Gyöngyi könyvtárostanár és 
Orgoványi Noé földrajz-történelem szakos tanár.

Az 1. osztályt Csósza Annamária, a 2. osztályt Dudásné 
Ambrus Elvíra, a 3. osztályt Illésné Boros Krisztina, a 4. 
osztályt Varga-Somogyi Ibolya, az 5. osztályt Veresné 
Szabó Krisztina, a 6. osztályt Barta-Kovács Zsófia, a 7. 
osztályt Szabó László, a 8. osztályt Gerhát András vezeti. 
Az 1. osztályos napközis csoport vezetője Sipos Judit, a 2. 
osztályosé Juhász László, a 3. osztályosé Koncz Anita, a 
4. osztályosé Hegedűs Ákosné, a felső tagozatos csopor-
toké Tarjányi Gyöngyi és Orgoványi Noé lesz. Iskolánk 
gyermek- és ifjúságvédelmi felelőse Koncz Anita. 

Az iskolakezdés megváltoztatja a családok életét, külö-
nösen, ahol először megy a gyermek, iskolába. A peda-
gógusok mindent meg fognak tenni azért, hogy a gyer-
mekeket felkészítsék a nagybetűs életre. Kérem a tisztelt 
szülőket, forduljanak hozzánk bizalommal! Remélem, 
hogy a szülők és az iskola egymást segítve meg tudja va-
lósítani elképzeléseit ebben a tanévben is!

Ádámné Vereb Annamária iskolaigazgató

Iskolai hírek

Tanulóink sportsikerei

A Nadó Pál ösztöndíjpályázat 
eredménye
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ÓVODAI HÍREKSzámos óvodai program várta az érdeklődőket 
szeptemberben is a Mosolyvár Óvodában!

Szeptember 3-án ünnepélyes keretek között 
átadtuk a Kunszállási Mosolyvár Bölcsődét a 
Falvak Éjszakája program keretében. Almási 
Roland Márk polgármester mellett dr. Mák 
Kornél, a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés alel-
nöke is megosztotta ünnepi gondolatait. Mél-
tató szavai hatására még nagyobb örömmel 
kezdjük meg a munkát a közeljövőben nyíló 
bölcsődében. Az átadó ünnepségen az óvo-
dások néptánc műsorukkal, valamint egy mo-
dern tánc produkcióval örvendeztették meg a 
közönséget a jeles alkalmon.

Óvodánk új kezdeményezése a Csodálatos óvó-
nénik című programsorozat, melyben olyan 
alkotó óvodapedagógusokat mutatunk be, akik 
valami csodálatra méltó dolgot hoztak létre. A 
sorozat a tehetség megmutatása és az alkotás 
szépsége mellett a szakma népszerűsítésére 
is szolgál: a bemutatott példaképek és művük 
kedvcsináló lehet a pályaválasztás előtt állók 
számára. Ennek a programnak a keretén belül 
szeptember 2-án a Faluházban Miklya B. Emese 
Sára illusztrátor kiállítását tekinthették meg az 

érdeklődők. Az illusztrátor óvónőként dolgozik 
Budapesten. Az alkotónak idén májusban volt 
már kiállítása Kiskunfélegyházán a Móra Fe-
renc Művelődési Központban. Első könyvbéli 
illusztrációi Babiczky Tibor Szapphó paradig-
ma című verseskötetében jelentek meg, a Kal-
ligram könyvkiadó gondozásában. Az alkotó 
2021-ben kezdett el egy kimondottan gyerme-
killusztrációt oktató szakot a budapesti Corvin 
rajziskolában, ahol többek között Turi Lilla és 
Rófusz Kinga illusztrátoroktól tanulhat.

Az alkotásokat úgy helyeztük el vállalkozó 
kedvű kolléganőimmel és a Faluház dolgozó-
ival, hogy a kiállítás a gyermekeknek is örömet 
okozzon. A kiállításon látottak feldolgozását 
tárlat vezető kártyák segítették. A gyerekek 
megalkothatták saját meserajzukat, amelyek 
szintén kiállításra kerültek.

Szeptember 30-án pénteken tartottuk a nép-
hagyományőrző Mihály napi vásárt a Mo-
solyvár Óvodában. Az esemény az óvodai 
dolgozók moldvai táncával, valamint a gye-

rekek néptánc műsorával kezdődött. A ren-
dezvényen Léghajó színház Három kívánság 
című műsorát is megtekinthették a résztve-
vők. Rimán Dorottya fotószínházában a lócán 
vagy éppen a kemencepadkán a múlt megidé-
zésével. a régi múzeumnál lesz lehetőségük a 
hagyományos öltözetben fényképezkedésre. 
A Faluháznál seprűbáb kiállítással készültek 
a vállalkozó szülők és gyermekek. Köszön-
jük mindazoknak, akik támogatták a prog-
ram megvalósítását: Varga-Somogyi Ibolya, 
Nagy József, Bakos Katalin, az Arany Alkony 
Nyugdíjas Klub tagjai, Nagycsaládosok Kun-
szállási Egyesülete, Baranyi Hella, Eszik Noel, 
Eszik-Varga Ildikó és Péter Viven. 

Szeptember 28-án a szülőknek szóló szakmai 
program a „Legotól az olvasókönyvig” című 
interaktív előadás témája az iskolaérettség 
volt, melyet a BKM-i Peadgógiai Szakszolgálat 
Kecskeméti Tagintézményének munkatársai, 
Szűcs Valéria és Masek Anita tartottak. 

Horváthné Gellért Emőke Anna

A PETŐFI 
FALUHÁZ  
ÉS KÖNYVTÁR  
PROGRAMJAI

ÁLLANDÓ 
PROGRAMJAINK:
KUNSZÁLLÁSI BABA-MAMA KLUB:  
szerdánként 10:00-12:00

GYM-STICK EDZÉS KUNSZÁLLÁS:  
szerdánként és péntekenként 18:00-19:00

CSŰRCSAVARÓ NÉPTÁNC 
EGYÜTTES PRÓBÁI:  
csütörtökönként 18:30-20:30

XI. JátszMa EST: október 7. 18:00-tól

Közelgő programjainkról hamarosan 
kaphatnak tájékoztatást a Petőfi Rendezvény-
és Faluház Integrált Közösségi Szolgáltató Tér 
Facebook oldalon!

Augusztus 19-én tartottuk meg az idei év utolsó 
szabadtéri filmvetítését, ahol a Mamma Mia! című 

filmet néztük meg közösen. 

Képek az elmúlt programjainkról:

Szeptember elején került sor a X. JátszMa estre. 
A következő alkalom október 7-én lesz 18 órától. 

Várunk mindenkit szeretettel!

Miklya B. Emese kiállítása az óvodásokat is megihlette.

KÖRNYEZETVÉDELMI 
FELHÍVÁS

ELEKTRONIKAI 
HULLADÉKGYŰJTÉST 

szervezünk az iskolában  
2022. november 15-én. 

Ezen a napon 13:00-16:00 óra 
között rakhatják le az udvaron 
kijelölt helyre a tanulók, szülők 
és a község lakói a feleslegessé 
vált elektromos berendezéseket 
(háztartási kisgépek, hűtő- és 
fagyasztószekrények televíziók, 
számítástechnikai eszközök stb). 

Kérem, hogy szeméttel teli vagy 
motor, alkatrész nélküli gépeket ne 
hozzanak be, mert nem viszik el! 

A PAPÍRGYŰJTÉSRE  
2022. november 15-16-án  

kerül sor 13:00-16:00 óra között.
Kérjük a tisztelt lakosságot, hogy 
segítség tanulóinkat a szelektív 
gyűjtésben! Előre is köszönjük 
támogatásukat!

Diákönkormányzat
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HIRDETÉSEK

 ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL 
Központ ... 06 76 587 621/0 ....e-mail: info@kunszallas.hu 
Mellékek: Polgármester ..........................  06 76 587 621/7
 Jegyző ....................................... 06 76 587 621/5 
 Titkárság, igazgatás  ............... 06 76 587 621/6 
 Pénzügy ................................... 06 76 587 621/1 
 Anyakönyv .............................. 06 76 587 621/2 
 Járási ügysegéd (hétfő du.) .....06 76 587 621/3 
 Adóügy, szociális ügyek  ........ 06 76 587 621/4 
 Gyermekjólét ............................ 06 20 626 5550 
Almási Roland Márk polgármester .....06 20 981 8636 
Nagy József alpolgármester ..................06 20 226 0583

 KÖZÉRDEKŰ ÉS SEGÉLYHÍVÓK 
Tűzoltóság ............................................112, 06 76 461 605 
Rendőrség ............................................112, 06 76 484 684 
Körzeti mb. Németh Máté ....................... 06 20 261 6588 
Polgárőrség, Faluőrség ............................. 06 20 9790 790 
Dallos-Páli Ildikó falugazdász ................ 06 30 4239 125 

 OKTATÁS MŰVELŐDÉS 
Tóth Pál Általános Iskola  ........................06 76 587 635 
Mosolyvár Óvoda .....................................06 76 587 650 
Könyvtár, Faluház ....................................06 76 587 649 

  EGÉSZSÉGÜGY  
Orvosi rendelő ..........................................06 76 580 500 
Dr. Zagyi Károly .....................................06 20 474 4256 
Dr. Czabán Edit fogszakorvos  ..............06 30 418 2833 
Bartáné Péter-Szabó Anna védőnő .......06 70 337 1089 
Gyógyszertár .............................................06 76 378 198 
Tanyagondnoki szolgálat-Eszik Róbert ...06 70 339 2235 
Betegszállítás-Nagy József .....................06 20 226 0583 
Mentők Kiskunfélegyháza ........................................ 104 
Orvosi ügyelet Kiskunfélegyháza ...........06 76 403 104 

 SZOLGÁLTATÓK 
MVM Next Energiakereskedelmi Zrt. 
Ügyfélszolgálat ...................................... +36 1 474 9999

06 20/30/70/ 474 9999
e-mail: ugyfelszolgalat@mvm.hu 

Gázszivárgás bejelentése  .........................06 80 440 141
Áramszünet bejelentése  ..........................06 62 565 881 

BÁCSVÍZ Zrt. 
Ügyfélszolgálat .........................................06 76 466 622 
Hibabejelentés  .........................................06 80 200 423 

FBH NP Hulladékszállítás  ..................06 30 473 5340  
Házhoz menő lomtalanítás ...................06 20 246 3223

Könnycsepp Temetkezési Kft. ...............06 20 366 2308
3lan internet .............................................06 76 580 580 
Posta ..........................................................06 76 587 600 
Busz forgalmi iroda 
Volánbusz Kiskunfélegyháza autóbusz-áll. .+36 76 431 831 
Volánbusz Kecskeméti autóbusz-állomás .. +36 76 321 777 

MÁV Kiskunfélegyháza  ..........................06 76 461 460

Fidó Bácsi Közhasznú Alapítvány Kiskunfélegyházi 
Kutyamenhelye .................................+36-70/43-43-002

e-mail: menhelykkfhaza@gmail.com

FONTOS TELEFONSZÁMOK

KUNSZÁLLÁSI HÍREK 
Kiadja: Kunszállás Község Önkormányzata
Felelős kiadó:  
Almási Roland Márk polgármester 
Szerkesztőség: 6115 Kunszállás,  
Dózsa György utca 24. 
Nyomdai munkák:  
Önkormányzat gyorsnyomda, Kunszállás 
Következő lapzárta: 2022. október 20.
E-mail: hivatal@kunszallas.hu 
Készült 800 példányban.  
Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

KÖZÉLETI  
HAVILAP  

Csemege őrölt paprika eladó! 
Érdeklődni: Szikora Jenőné: 70/394 8188

KIVÁGOTT FENYŐFA TÖRZSEK MÉRETRE VÁGVA  
OSZLOPNAK VAGY TÜZELŐNEK ELADÓK. 

LUKÁCS JÁNOSNÉ KUNSZÁLLÁS 06 20 5133 606

A HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÓ SZOLGÁLAT ÉS A 
TANYAGONDNOKI SZOLGÁLAT FELHÍVÁSA!

Jön a hideg, az esős időjárás, csú-
szós utak, amely az időseket még 
nehezebb élethelyzetek elé állítják. 
Ilyenkor kis odafigyeléssel sokat 
segíthetünk embertársainkon. 
Egy idős embernél sokkal hama-
rabb alakul ki KRÍZISHELYZET, 
néha pár percen múlhat az életük. 
Több idős ember él egymagában, 
vagy a rokonok ritkábban tudják 
látogatni őket, ezért mindany-
nyiunk emberbaráti kötelessége, 
hogy fokozottan figyeljünk oda a 
környezetünkben élő idősekre. Ha 
már egy napja nem látjuk a nap, 
mint nap feltűnő idős embert, ha-
ladéktalanul nézzünk utána, hogy 
mi lehet vele, életet menthetünk 
ezzel! Településünkön jól működő 
ellátórendszer van szakemberek-
kel, de mi sem tudunk mindenhol 
ott lenni és mindent észrevenni, 

ezért kérünk mindenkit, ha kör-
nyezetükben vagy ismerősi kö-
rükben „rászoruló”, egyedül élő 
idős embert ismer, kérjük jelez-
zék! Közös odafigyeléssel élete-
ket menthetünk és nem melles-
leg örömet is okozunk, amiből 
nagyon kevés jut az idősebbek 
számára. Így nem érzi, hogy ma-
gára van hagyva, a törődés az 
odafigyelés egy biztonságérzetet 
ad számukra, amely különösen 
fontos. A Házi Segítségnyújtó 
Szolgálat és a Tanyagondnoki 
Szolgálat munkatársai segítenek, 
ha kell bevásárlásban, gyógysze-
ríratásban/kiváltásban, körzeti 
orvoshoz szállításban, kapcsolat-
tartásban, ügyintézésben stb… 
A nagylelkű adományoknak kö-
szönhetően folyamatosan tudunk 
ruházatot is biztosítani. Vegyék 
igénybe szolgáltatásunkat! Segít-
sünk közösen, mert segíteni jó! 

Elérhetőség: 
Szijártó Etelka 30/618 0962,  
Nagy József 30/787 6673,  
Eszik Róbert 70/339 2235,  
Nagy-Pál Tímea. 

SZOCIÁLIS 
CSOPORT

FIGYELJÜNK AZ IDŐSEKRE! 

Beszámoló  
a ruhabörzéről

2022. szeptember 19–21. között ingye-
nes ruhabörzét tartottunk Kunszálláson 
a Faluházban. A három nap alatt nagyon 
sok család és egyedül élő számára tud-
tuk megkönnyíteni az iskolakezdést és a 
mostoha időjárásra való felkészülést.

A börze sikerét ruhaadományával 
lehetővé tette:
• a Magyar Máltai Szeretetszolgálat  

Kiskunfélegyházi Csoportja
• a Magyar Vöröskereszt, 

Kiskunfélegyháza
• a környékben élő holland adakozók.

Ezúton mondunk köszönetet minden-
kinek, aki adományával vagy munká-
jával támogatta és lehetővé tette a la-
kosok támogatását.

Szociális Csoport


